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"Нафтогаз" вперше забронював
довгострокові потужності LNG-

терміналу в Клайпеді

Група "Нафтогаз" вперше забронювала довгострокові потужності з
регазифікації зрідженого природного газу (LNG) в Європі. Йдеться
про доступ до інфраструктури LNG-терміналу в Клайпеді (Литва)

на період з 2033 до 2044 року.

Як пише Delo.ua, про це повідомила пресслужба компанії.

Зазначається, що процедуру розподілу успішно завершив оператор терміналу KN

Energies. "Нафтогаз" став одним із п’яти учасників, які отримали право на

довгострокове використання інфраструктури терміналу.

Чому це важливо

В компанії наголошують, що для України - це важливий крок у диверсифікації джерел і

маршрутів постачання природного газу та посиленні енергетичної безпеки держави.

Крім того, пряме бронювання потужностей відкриває для "Нафтогазу" нові можливості

для довгострокового планування поставок та роботи на глобальному ринку

скрапленого природного газу.

"Такі рішення мають стратегічне значення для енергетичної безпеки України,

розширюють наші можливості доступу до глобального ринку LNG та зміцнюють

довгострокову стійкість газопостачання", — зазначив голова правління НАК "Нафтогаз

України" Сергій Корецький.

Нагадаємо, Україна та Литва досягли домовленості про довгострокові поставки

природного газу через термінал Клайпеди. Новий маршрут дозволить збільшити

імпорт СПГ зі США та країн Близького Сходу й посилити енергетичну стійкість держави.
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

5 хвилин тому

LinkedIn запускає новий рекламний
бізнес із доходом 100 мільйонів
доларів

16 хвилин тому

Світовий регулятор закликає
посилити контроль за ШІ у фінансовій
сфері

25 хвилин тому

Nova Post планує потроїти свою
мережу в Польщі та відкрити 300
нових пунктів до кінця року

55 хвилин тому

Війна завдала агросектору України
понад $11 млрд прямих збитків

58 хвилин тому

На мосту Метро в Києві частково
перекриють рух через ремонтні
роботи

58 хвилин тому

Вміщує чотири бомби або дві ракети:
Boeing оновив бойовий безпілотник
Ghost Bat

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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